11Iro

HAms: exatepuHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2012 19:43:49

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.01.2012 11:48:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/253380/answer/253488




Kaxkoe o6miee kKom-Bo criepM-B? HeT mopdomoruu. [TogBuKHOCTE 04eHb HU3Kast. Hago o0cnemoBaThCs
110 001eyPOIOTUYECKUM CTaHAapTaM. [IpOKOHCYNbTUPYHUTECH V¥ TEHETHUKA.



